

## Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕДВЕЖЕГОРСКИЙ БОЛЬШЕВИК

Орган Медвежегорского РИ КП(б) и исполнкома райсовета НФССР

О почине членов колхоза имени  
Сталина, Покровского сельсовета

Члены колхоза имени Сталина, Покровского сельсовета, взяли обязательство в сезон осенне-зимних лесозаготовок 1947—48 гг. заготовить и вывезти 9000 фестметров леса и через районную газету обратились с призывом ко всем колхозникам и колхозницам Медвежегорского района последовать их примеру.

Одобряя и поддерживая патриотический почин воронежских колхозников, бюро РК КП(б) обязало председателей сельсоветов и колхозов, секретарей сельских и колхозных первичных парторганизаций, парторгов кандидатских и партийно-комсомольских групп обсудить письмо членов колхоза имени Сталина на общих собраниях колхозников и привязать конкретные социалистические обязательства, мобилизующие колхозников на выполнение плана осенне-зимних лесозаготовок каждым колхозом с таким расчетом, чтобы успешно выполнить установленный для колхозов района сезонный план по заготовке 84 тыс. и по вывозке 88 тыс. фестметров леса.

Бюро РК КП(б) обязало директора леспромхоза тов. Зуева и начальников лесопунктов создать колхозникам необходимые условия для успешного выполнения ими социалистических обязательств по заготовке и вывозке леса.

Бюро РК КП(б) предложило редакции районной газеты „Медвежегорский большевик“ широко освещать на страницах газеты социалистическое соревнование колхозников на лесозаготовках.

## ПО-БОЕВОМУ РАЗВЕРНУТЬ ПРЕДВЫБОРНУЮ АГИТАЦИОННО- МАССОВУЮ РАБОТУ

21 декабря 1947 года  
трудящиеся нашего района  
будут избирать местные  
советы депутатов трудящихся.

Минувшие выборы в Верховные Советы СССР и Карело-Финской ССР явились мощной демонстрацией сплоченности нашего народа вокруг советского правительства и большевистской партии. В день выборов избрали все, как один, явившись на избирательные участки и отдали свои голоса кандидатам нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

селения. Уже сейчас каждый агитатор должен знать закрепленные за ним дома и ежедневно пешечать их.

Меньше, чем через месяц наша страна будет отмечать 30-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. За три десятилетия советский народ добился невиданных успехов на фронте социалистического строительства. На конкретных, живых примерах агитатор должен рассказать

Успешному проведению выборов в Верховные Советы в значительной степени способствовала огромная подготовительная работа и, в первую очередь, широко развернутая масово-политическая работа. Сотни агитаторов в городе и на селе систематически разъясняли избирателям Конституцию СССР и Конституцию Карело-Финской ССР, "Положение о выборах", знакомили их с международным положением и с жизнью нашей страны. Правдивым большевист-

Харадивым большевистским словом агитаторы вдохновляли советских людей на самоотверженный труд, на достойную встречу дня выборов.

Теперь, в дни подготовки к выборам в местные советы, агитационно-массовая работа должна

Обязанность первичных партийных организаций — осуществлять повседневно руководство работой агитаторов, оказывать им систематическую помощь. Это является необходи-  
мовием в деле успешного проведения выборов.

№ 50 (1822)  
Четверг,  
9  
ОКТЯБРЯ  
1947 года  
XII год издания  
Выходит два раза  
в неделю  
Цена 15 коп.

## Извещение

11 октября в 7 часов вечера в помещении железнодорожного клуба состоится собрание агитаторов города Медвежегорска.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад „Задачи агитаторов в период подготовки к выборам в местные советы депутатов трудящихся“. (Докл. секретарь РК КП(б) тов. Клепцов).
  2. Концерт художественной самодеятельности.  
РК КП(б).

## В РАЙКОМЕ ПАРТИИ

# Об учреждении районной Доски Почета передовиков социалистического соревнования в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской революции в газете „Медвежегорский большевик“

Бюро Медвежегорского РК КП(б) Карело-Финской ССР приняло решение об учреждении Доски Почета передовиков социалистического соревнования в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в районной газете „Медвежегорский большевик“.

Евро ФК КП(б) утвердило также Положение о порядке занесения на районную Доску Почета.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке занесения на районную Доску Почета передовиков социалистического соревнования в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции

1. На районную Доску Почета, учрежденную в газете "Медвежегорский большевик", заносятся передовые предприятия промышленности, транспорта и строительства, колхозы, МТС, артели, мастерские участки, бригады и отдельные стахановцы.
  2. Основными показателями, дающими право для занесения на районную Доску Почета, являются:
    - а) для промышленных предприятий и строек, для артелей промкооперации и кооперации инвалидов — выполнение социалистических обязательств в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции; ежемесячное выполнение производственных планов не ниже 100 процентов, выполнение плановых показателей по снижению себестоимости продукции; своевременная подготовка производственных и жилых помещений к зиме;
    - б) для предприятий в колхективах железнодо-
  - ржного и водного транспорта — выполнение социалистических обязательств; ежемесячное выполнение планов грузоперевозок и оборота вагонов; соблюдение графиков; отсутствие брака и аварий; экономия топлива; внедрение передовых методов работы; своевременная подготовка к зиме;
  - в) для бригад, смен и мастерских участков — ежемесячное выполнение принятых обязательств, выполнение планов, установленных для бригады, смены, участка; выполнение норм выработки каждым рабочим; внедрение передовых методов труда; отсутствие брака в работе;
  - г) для отдельных стахановцев промышленности и транспорта — выполнение норм выработки не ниже 150 процентов; отсутствие брака в работе; выпуск продукции высокого качества; передача своего опыта другим рабочим;
  - д) для колхозов — вы- полнение обязательств, принятых в письме товарищу Сталину, по урожайности, развитию животноводства, по обеспечению кормами скота, по сдаче сельскохозяйственной продукции государству, по выполнению плана подъема зяби и засыпки семян;

Усилить темпы сдачи картофеля государству

Колхозы района продолжают сдачу картофеля государству. Многие сельхозартели, в том числе "Ударник", "Комсвтерн" и "VII Съезд Советов", Даниловского сельсовета, имени Калинина, Кодозерского сельсовета и другие, до- стоянно выполняли государственный план поставок картофеля.

Однако ряд колхозов недопустимо отстает, а некоторые артели, как например, "Новый путь", "Маяк", имени Куйбышева, "Красная звезда" и имени Чапаева, Лобского сельсовета, колхозы Морско-Масельского сельсовета на 9 ок- тября еще не приступили к государственным поставкам картофеля.

Отстающие колхозы обязаны принять все меры к тому, чтобы в ближайшие два-три дня рассчитаться с государством по картофелю и тем самым выполнить обязательство, данное в письме товарищу Сталину.

Отстающие колхозы обязаны принять все меры к тому, чтобы в ближайшие два-три дня рассчитаться с государством по картофелю и тем самым выполнить обязательство, данное в письме товарищу Сталину.

